

Александр Пичушкин — Lurkmore

«— Я битцевский маньяк! — любил громко крикнуть Вовочка, со смехом наблюдая за разбегающимися прохожими. А тех, кто не поверил, он добивал молотком! »

— Анонимус

Александр Юрьевич Пичушкин, он же — **Битцевский маньяк** (**рас. пинд. *The Bitsa Park Maniac***) или **Убийца с шахматной доской** (***The Chessboard Killer***), — простой рабочий парень из Москвы, **качкбог**, **алконавт** и некогда перспективный **юморист**, волею судеб прошедший не один **крестовый поход** с целью распространения **ислама**. Вошёл в историю криминологии рядом нетривиальных для маньяка особенностей и огромным количеством жертв (**Чикатило**, правда, планочку поднял высоко, но не **настолько**), а в память **анонимуса** — как эталонный циник и **мизантроп**, первоклассный генератор чернушных цитат и умеренной тонкости тролль. Но обо всём по порядку...



Александр Юрьевич. Можно просто Саша

Путь к успеху

Родился 9 апреля 1974 года в **Мытищах**. Раздолбай-отец из семьи свинтил, когда сыну было 9 месяцев от роду, мать вышла замуж второй раз, и воспитанием Шурика (как это часто бывает у маньяков) пришлось заниматься деду. В 1976 году Пичушкины переехали в московский спальный район Зюзино, что недалеко от Битцевского парка. А ещё через пару лет, после падения с качелей, Саша получил травму головы и попал в больницу. Ввиду наметившихся проблем с произношением и написанием букв дед отправил его в логопедический интернат, где скромный и малообщительный мальчик стал получать **на орехи** от более борзых сверстников. Саша замкнулся и полностью ушел в свои фантазии. Когда на выходные Саша Пичушкин приходил домой, праздника тоже не получалось. Он видел, что вся любовь и внимание этого дома принадлежат его младшей сестре — единоутробной, от отчима. Внешне Саша оставался любящим и послушным мальчиком. Но оправдывал ли он в душе мать и деда? Он хотел нравиться близким, и иногда у него это даже получалось. Однажды, когда Саша стал уже постарше, мать купила ему мопед. Он поехал кататься, но через час вернулся побитый. И без мопеда.



Уже тогда в его голове зародились фантазии о жестокой расправе над обидчиками, но до их осуществления прошло ещё немало времени. Выплеснуть злобу в **интернетах** или **компьютерных играх** у Саши возможности не было ввиду тогдашнего отсутствия оных в принципе, животных он любил, а занятия спортом, судя по всему, помогли не сильно. А тут ещё, как назло, по всем каналам СМИ трубили о процессе над **Чикатило**... И Пичушкин, в ту пору учащийся на плотника в ПТУ, решил.

Первой его жертвой стал, как ни странно, не один из давних угнетателей, а лучший друг, сокурсник Михаил Одийчук. Одержимый идеями о кровавых расправах Пичушкин предложил валить людей вместе, и тот сдуру согласился. Ребята ходили по вечерам в Битцу, выслеживая потенциальных жертв и продумывая в мелочах детали предстоящих убийств. Однако в самый ответственный момент Миша очканул и пошел в отказ. Сашу это **разозлило**, и он решил завалить Одийчука первым. Во время очередных посиделок в парке Пичушкин внезапно набросил на шею давшему слабину товарищу верёвку и задушил его, а тело сбросил в канализационный люк.

Как позже сказал Пичушкин, *«первое убийство — как первая любовь, оно не забывается. Я очень долго был под впечатлением»*. И действительно: грохнув Одийчука, будущий серийник затаился аж на 9 лет. Сказались небывалый для юного организма выброс адреналина и незапланированный вызов в ментовку с допросами, в ходе которых к нему в камеру даже посаживали **провокаторов**. Но признания ментам выбить не получилось, а тело убитого в итоге так и не нашли. Доблестные служители правопорядка выпустили убийцу на свободу.

Пичушкин благополучно закончил учёбу; в **армейку** его не взяли по состоянию психического здоровья, причём обследовался он в знаменитой **психушке** имени Кашенко. В 22 года, следуя по стопам отца и большинства из его окружения, начал **пить**. Несколько раз пытался бросить, но в итоге срывался. При всём при этом постоянно, даже во время запоев, занимался физической культурой: без особого труда отжимался и подтягивался по сотне раз, ходил в качалку, интересовался восточными единоборствами. Работал в продуктовых и



хозяйственных магазинах недалеко от дома — охранником, грузчиком, мерчендайзером. В долгих и/или серьёзных отношениях с [тян](#) замечен не был, хотя проблем с этим делом не имел, а среди нескольких убитых им женщин, по его словам, были и его любовницы. Очень любил животных; в числе его питомцев были здоровенный черно-белый [кот Мурзик](#) и [спаниель Чарли](#). За собачкой Саша продолжал ухаживать, даже когда у той на старости лет отказали лапы. Когда она умерла, маньяк очень переживал. На её могилку в Битце он в дальнейшем и приглашал некоторых из своих будущих жертв...

Саша, бицуха, [котэ](#) и [ковёр](#)

Большая охота

Молчание коллекторов

Настоящую охоту на людей Пичушкин начал в мае 2001 года, напоив и сбросив в колодец одного знакомого алконавта. Через неделю в люк полетел ещё один любитель горячительного, затем ещё, и ещё... Схема [экстерминатуса](#) была такова: Пичушкин намечал среди своих знакомых кого-то, кто, по его мнению, был достоин смерти; либо, когда «*хотелось кого-то пошустрее*», знакомился в окрестностях парка со случайными людьми. Под совершенно разными предложениями (помянуть умершую собачку, встретить приход весны, [достать из колодца и поделить краденый товар](#)) маньяк заманивал жертв в Битцевский парк, после чего угощал [водочкой](#) и сбрасывал тело в канализацию. Ледяная вода, сильное течение и алкогольное опьянение делали шансы выбраться [практически нулевыми](#). Тела уносило далеко от места сброса, они оседали на решётках станции аэрации либо застревали где-нибудь на полпути, после чего быстро разлагались. Многие из них были уничтожены без следа.

Как ни странно, участвовавшие пропажи людей на территории одного района, где многие друг друга знали, население на уши не поставили. Трупов не было, люди просто исчезали. В какой-то момент стали ходить слухи, что местных мужиков похищают в [рабство чеченцы](#), но доказательств тому, разумеется, не было. Факт знакомства Пичушкина со многими из пропавших ни их родственников, ни милицию не насторожил — отчасти по причине похуизма первых и распиздяйства вторых, отчасти из-за того, что никто и подумать не мог на скромного, невысокого и хорошо всем знакомого любителя качалки, леса и водочки.

Шли недели, месяцы, годы. Число пропавших продолжало расти, но за маньяком так никто и не шёл, более того — его просто [никто не искал](#). А он тем временем развлекался как мог. Простое сбрасывание накачанной огненной водой тел в колодец быстро наскучило, и Пичушкин стал экспериментировать. Одного бомжа он заманил на крышу высотки, после чего столкнул вниз. Другого застрелил в упор из самодельной стреляющей ручки, купленной на работе у сослуживца. Третьего задушил, зажав ему руками нос и рот... Но самым эффективным и надёжным другом маньяка стал молоток. Физически крепкий, учившийся на плотника Пичушкин не понаслышке знал, как следует управляться с этим нехитрым инструментом; кроме того, пробивая головы, он получал бесценную возможность своими глазами наблюдать смерть человека, ранее скрытую бездной коллекторов. Иногда маньяк использовал [гвоздодёр](#). Упоминаемые некоторыми газетчиками в качестве оружия Пичушкина биты, арматурины и ножи — [ЛПП](#).

Битцевский маньяк

В конце концов маньяку банально надоел статус [Неуловимого Джо](#), и он перестал прятать тела. Было это осенью 2005 года. После обнаружения третьего за месяц трупа с пробитой головой (хотя на деле число его жертв уже перевалило за полтинник) о психопате, орудующем в Битцевском парке, заговорили. Да как заговорили! К весне 2006-го о битцевском маньяке знали все, о нем писали крупнейшие газеты и снимали репортажи федеральные каналы. Особенно много [кирпичей](#) было отложено, прослышав о [вкусных подробностях](#): состояние некоторых найденных черепушек было [таким](#), как будто по ним проехал каток, а в головы многих жертв были вставлены палки либо осколки водочных бутылок. Вся эта икебана была для Пичушкина неким символом завершенности дела, своего рода вишенкой на торте, любезно предложенной милиции, и одновременно — фирменной меткой убийцы. Выглядели находки, собственно, вот так.



Ну почти так



Прощай,
анонимус

Подснежник

Еще один

*Инородный
предмет под
названием
«палка»*

Останки
некоторых жертв

Увешанный [плохонькими](#) фотороботами маньяка Битцевский парк очень быстро получил в народе дурную славу. Люди боялись (и до сих пор побаиваются) гулять в нем поодиночке, и с каждым новым обнаруженным трупом страх нарастал. Битца стала любимым местом отдыха не пенсионеров и молодых мам с колясками, а сотрудников правоохранительных органов. И, судя по результатам их «тщательных» поисков (с перепугу подстреленный поц, сам принявший ментов в штатском за маньяков, и чуть не закрытый за ношение молотка без лицензии [трансвестит](#)), большую часть времени они там действительно отдыхали, катаясь на лошадках и специально выписанном для столь важного дела вертолётике. Пичушкин же в свободное от убийств время тоже ходил в парк — посмотреть на милицейские засады и [участливо спросить](#), поймали душегуба или еще нет. Как ни странно, обычно оказывалось, что нет.

[Fail](#) случился в июне 2006 года. Пичушкин наметил умножить на ноль сотрудницу того же магазина, в котором он работал; звали ее Марина Москалёва. [Одинокая женщина с сыном на шее](#) приняла ухаживания коллеги и согласилась сходить с ним выпить пивка в Битцу. Перед уходом из дома она оставила сыну записку, где сообщила [имя и телефон](#) своего кавалера. Что интересно, Пичушкин знал об этой записке, и ему «*все голоса на свете говорили, что нужно отпустить её*». Пока он сидел с Москалёвой в парке, все-таки решил, что если она решит пойти домой, то мешать он ей не будет, но та уходить не спешила. Маньяк даже оставил её одну минут на 10, а когда вернулся и застал девушку на прежнем месте — таки грохнул, фактически сдав себя самостоятельно. На следующий день тело Москалёвой с двумя колами в пробитой голове нашли на окраине парка, а ещё через два дня по адресу на Херсонскую улицу, где проживал битцевский маньяк, выехал [пативен](#)...

Следствие и суд

Повержен, но не сломлен

Поначалу схваченный за жабры убийца пошёл в отказ, однако кадры с камер наблюдения в метро доказали, что в день перед гибелью Москалёвой с ней был именно Пичушкин. Поняв, что отпираться бесполезно, подозреваемый внезапно потребовал у ментов [бутылку водки и встречу с возлюбленной](#) по фамилии Синюгина, которую так и не успел замочить. После чего и признался, что именно он — тот самый битцевский маньяк, и что на его совести вовсе не 14, а сразу 61 труп! Следствие ему сначала не поверило, однако точные признательные показания и целый ряд убедительных следственных экспериментов, в ходе которых он не только указал места находок найденных тел, но и показал несколько ненайденных, развеяли все сомнения.



А не мусорок ли ты часом?

Отдельно стоит отметить, как вёл себя с ментами и следками арестованный Пичушкин. Безвольно [отдаться на милость судьбы](#)? Увольте! Убедив всех и вся в искренности признаний и параллельно поставив на уши прессу, маньяк заставил всех окружающих буквально [крутиться](#) вокруг своей персоны. Его посадили в отдельную надёжно охраняемую камеру с телевизором и каждый день приносили свежие газеты, для следственных экспериментов в лесу предоставляли специальную обувь (не свою же пачкать!), встречи с родственниками назначали только с согласия самого обвиняемого. С началом судебного процесса, опять же по требованию Пичушкина, его перевели из Бутырки обратно в Матросскую тишину, где лучше условия содержания.

Игрушки маньяка

Ряд артефактов, [дропнувшихся](#) с арестованного убийцы, очень заинтересовали следствие на пару с газетчиками. Самый знаменитый из них — бесспорно, [шахматная доска](#), клетки которой были заклеены бумажками с порядковыми номерами жертв. Внутри доски были шашки и ещё целый набор мелких предметов по числу закрытых клеток. Разумеется, была быстро выдвинута версия, что битцевский маньяк хотел убивать до тех пор, пока не заполнил бы все 64 клетки, но тот в разговоре со следователем признался, что, скорее всего, купил бы в таком случае [ещё одни](#) шахматы. Вот что рассказал о дощечке сам



Доска и молоток. Те самые

убийца.

«Первоначально, в 2001 году, я отмечал убитых на «пятнашках» – есть такая игра. Каждая цифра обозначала труп, но когда количество перевалило за 15, я помечал их на календаре. Последних же отмечал на шахматной доске. После каждого эпизода вырезал цифры из газеты «Антенна» и наклеивал на клетку. Каждая цифра являла собой один труп. Таким образом, заполнена была 61 клетка. Я забирал на месте пробки от колы или воды, которые покупал, чтобы запивать водку. Крышечками я накрывал клетки. Делал это потому, что у меня закончились шашки...»

«Каждый предмет не относится к конкретному убийству, а обозначает лишь их количество. Сколько на доске предметов – столько и убийств, вот и всё. На моей доске их было 61, но должно быть 60, так как я тогда не знал, что Виричева осталась жива и считать её не следует. Как Лобова и Поликарпова.»

Кстати: по поводу того, сколько фрагов на счету у Пичушкина и кем были его жертвы, в [разных источниках](#) до сих пор можно встретить разные данные. [На самом деле](#) ситуация следующая: 63 эпизода (60 убийств и 3 покушения), из них впоследствии был доказан обвинением 51 (48 и 3 соответственно). По 12 убитым следствие либо не нашло останки давно утопленных в канализации тел, либо не смогло надёжно связать их с рассказами маньяка; из них 11 были выделены в отдельное уголовное дело, а в убийстве 1 (некоего Владимира) маньяк признался, но не опознал по фотографии — мол, в этот день у него в колодец улетел другой Владимир. Среди 51 «доказняка» — 46 взрослых мужчин (1 чудом выжил, но остался инвалидом), 4 женщины (1 выжила) и 1 несовершеннолетний пацан (выжил). Убийство Одийчука фактически числится в доказанных, однако суд решил не предъявлять по этому эпизоду обвинений за давностью лет. С 29 из 63 жертв Пичушкин был знаком заранее... [Вот такая вот битцевская арифметика.](#)



Жертвы. Не все

Поводом для многочисленных спекуляций стала и найденная у Пичушкина дома записка о деле Чикатило, хранившаяся с 1992 года. Однако Шурик на суде заявил, что не хранил её специально и, тем более, пример ни с кого не брал. И если на становление его как серийного убийцы как-то и повлиял Чикатило, то только на начальном этапе самобытного творческого пути. Склонность к охоте в лесополосе ничего не доказывает — там промышляет каждый второй маньяк; клетчатые рубашки же Пичушкин носил [с раннего детства](#). Отрабатывая навыки серийного убийцы, набираясь опыта в этом нелёгком деле, битцевский маньяк выработал собственный стиль и почерк, здорово отличающиеся от таковых у большинства известных ранее серийников. Поэтому мнение о том, что Пичушкин был последователем и, тем более, подражателем Чикатило, мягко говоря, [некорректно](#).

Пожалуй, ещё больший интерес для следствия представляла [тетрадь](#) Пичушкина, куда он записывал имена всех своих жертв, а также кандидатов в [расстрельный список](#). Там же маньяк фиксировал и впечатления от убийств. К сожалению, за пару дней до ареста, зная, что за ним придут, Пичушкин разорвал сию реликвию и спустил её в унитаз. Лишив таким образом человечество фактически третьего тома «Мёртвых душ», который мог бы поведать очень много интересного о мыслях, чувствах и истинных мотивах битцевского маньяка.

Кстати, о мотивах...

Зачем убивал Пичушкин?

Ответа на столь, казалось бы, простой вопрос ждали все: следователи, психиатры-криминалисты, присяжные, журналисты, родственники убитых... И действительно: мотивы кровавой деятельности Пичушкина были неочевидны. Он [не грабил](#) и [не насиловал](#) своих жертв. Подписать все эпизоды под личную месть не выходит из-за того, что многих терпил он видел в первый и последний раз именно в день убийства, а некоторых из тех, с кем был знаком ранее (Одийчук, Львов, Кулыгина, Жолдошев...), он считал хорошими людьми. Никакие радикальные политические либо религиозные идеи битцевским маньяком также не озвучивались.

[А разгадка одна...](#) Вот что Пичушкин рассказал о мотивах своих преступлений.

«Я во всех случаях убивал по одной причине. Я убивал, чтобы жить самому. Стоит убить – как сразу хочется жить. Убийство придает вдохновение, с ним просыпаешься... »

«Вы спрашиваете, зачем я убивал? Ну как вам объяснить... Поймите, для меня жизнь без убийств — как для вас жизнь без еды.

Потребность, понимаете? Я чувствовал себя отцом этих людей, ведь я открывал им дверь в другой мир. Я отпускал их в новую жизнь. »

«Убивать мне было необходимо. Бывали дни, когда мне **не хотелось** подниматься с кровати и выходить из дома. Но я себя заставлял. »

Убийство ради убийства, получение удовольствия исключительно от самого процесса лишения жизни другого человека, ярко выраженная персонификация жертв в сознании убийцы, отсутствие явных предпочтений в выборе двуногой добычи — особенности, сделавшие битцевского маньяка уникальным среди подобных ему **интересных личностей**. Эту уникальность отметили многие маньяковеды — следаки, врачи-психиатры и прочие из числа тех, кто имел честь близко ознакомиться с делом Пичушкина. Особенно любопытен один эпизод. Прогуливаясь по Битцевскому парку, Пичушкин пришёл на помощь женщине, которую насиловали двое мужчин. Неизвестно, какие чувства в нем сыграли, но он убил обоих насильников. И даже вызвался проводить даму до дома. Но по дороге понял, что рядом не просто спасённая жизнь и честь, а лишний свидетель. И убил её.

Неверные менты

А что же родная **милиция**? Могли ли вычислить и остановить Пичушкина раньше, задолго до шестидесятого **гета**?

История практически каждого серийного убийцы обязательно содержит один или несколько примеров **безалаберности** стражей правопорядка. Чикатило доверили искать самого себя, Дамеру вручили сбежавшую от него жертву, Кемпер чаёвничал с копами, оставив около участка машину с головой очередной жертвы в багажнике, Олсон заехал забирать в полиции свой дробовик, оставив свою следующую жертву в машине перед отделом... Не ударили в грязь лицом и московские менты — судите сами:

- 1992 год. Первое убийство. Менты допрашивают лучшего друга пропавшего без вести, который взял с того расписку о добровольном уходе из жизни (!), и не видят у того на руках незаживших следов от верёвки (!!), после чего отпускают на все четыре стороны.
- 2002 год. Женщина, сброшенная Пичушкиным в колодец, чудом выжила, выбралась из другого коллектора и попала в больницу. Вызванный участковый больше озаботился не именем и приметам нападавшего, а отсутствием у потерпевшей регистрации и уговорил ту не писать заявление. После поимки маньяка уpekли в клетку и этого **оборотня**.
- Тот же 2002 год. Пичушкин сбросил в колодец подростка-токсикомана из своего района, но тот оказался живучим. Он выбрался и, встретив Сашу на районе, побежал к первому встречному мусору с криками «Спасите, меня тот дядя в колодец бросил!». Куда был послан пацан, уточнять не требуется.
- 2003 год. Пичушкин, наверняка в подпитии, приходит в отделение сдаваться (!!!), уже имея на счету как минимум 30 **фрагов**. Результат тоже предскажем.
- 2005 год. Родители очередного без вести пропавшего дали ментам **прямую наводку**: «Надо искать у Пичушкина!» Однако в тот момент, когда к нему поступали серые человечки, маньяк был в качалке. В итоге про него благополучно **забыли**.
- В период с 2001 по 2005 год работники станции аэрации сдали в ближайшую ментовку 29 трупов, с трудом выловленных ими из говна на канализационных решётках, но отважные проверяльщики регистрации не захотели пачкать руки и забили болт на то, чтобы сопоставить улов с 29 алкашами, пропавшими без вести в соседнем микрорайоне. Экспертиза была проведена только **после того**, как Пичушкин сам рассказал про эти убийства.
- 2006 год. В ходе поисков с собаками менты нашли разорванный паспорт предпоследней жертвы и пришли к ней на работу, где работал и Пичушкин. Как пришли, так и ушли.

Сам убийца в парке *«как-то проходил, они проверили документы, не знали ни примет, ничего»*. Безнаказанность опьяняла и вместе с тем в какой-то степени злила его. После задержания очередного **левого подозреваемого**, на которого бы наверняка и спихнули кучу «висяков», Пичушкин разозлился и в течение недели ёбнул сразу **двоих** — специально, чтобы показать, **кто в лесу хозяин** что менты вновь облажались. А после задержания заявлял: *«Я — профессионал!»*. И ведь вполне оправданно: жертв он заманивал в лес с помощью отточенных **психологических приёмов**, «работал» исключительно в перчатках, все следы крови оперативно отмывал в ближайших ручьях, а уж Битцу-то знал, как свои пять пальцев. Но вот кто позволил ему стать профессионалом своего чёрного дела... Ответ ясен.

Король говорит!

Очередное обследование психики Пичушкина (на этот раз в институте Сербского) не выявило у него ничего, кроме **гомицидомании** и алкоголизма II степени. Таким образом, он был признан вменяемым, а значит, способным отвечать за свои действия перед законом.

По требованию обвиняемого и его защиты **суд** проходил в открытом режиме, а вердикт о его виновности должны были вынести присяжные. Именно благодаря открытости процесса, а также охочим до сенсаций **журналистам** признательные показания Пичушкина, состоящие из концентрированного цинизма, щедро сдобренного чёрным юмором, стали достоянием общественности... Итак, цитаты битцевского маньяка. Лучше один раз увидеть!

«Битцевский лес предназначен для двух вещей – для убийства или любви. »

«Людей мочить – не гвозди забивать. Надо, чтобы инструмент не подвёл. »

«У меня заканчивался отпуск, и я должен был кого-то убить. »

«Я учился с ним с 1989 по 1991 год. А в 1992 году отправил его на небо. »

«[Первая жертва —] она — как первая любовь, 25 лет прошло, а всё помню, как будто неделю назад случилось ...я понял, что он не потянет, и двоих нас быстро раскроют. А он всё знал. Лишний свидетель. Да и надо было с кого-то начинать. »

«Я почувствовал, что Олега больше нет. После этого мне было неприятно. Я даже сволочью себя какой-то почувствовал. »

«О знакомых людях я знаю всё: их судьбу и жизнь, а смерть малознакомого человека и убийством не назовешь, так, баловство. »

«Махмуд был очень хороший парень и имел полное право на жизнь. Но он был моим знакомым, и жить у него не получилось. »

«Женщина — она как аксессуар, она друг человека. Ее убивать неинтересно. Они были у меня как связки, как междометия. »

«Она спросила: «Ты думаешь, я туда полезу?» Нет, – говорю, – ты туда полетишь. »

«Законы я не нарушал. Я их отодвигал и делал так, как считал нужным. »

«Своё последнее слово я жертвую глухонемым. »

«Жить как вы – вот преступление перед жизнью. Жизнь от таких отворачивается и посылает таких, как я. »

«С этого же дня начался показ сериала «Графиня Монсоро». Он мне очень нравился. Надо было кого-то замочить днём, до сериала, а он начинался в 20.30. Чтобы не опоздать к началу... »

«С собой у меня постоянно был пакет, в нем лежал гвоздодёр, рабочие перчатки, водка, сигареты и спички, если кому-то захочется покурить. Всё для клиента... »

«Мы пошли к колодцу... По дороге разговаривали. Мне было интересно узнавать у них мечты, желания, планы. Потому что я знал, что они не сбудутся. »

«К каждому у меня был персональный подход... Например, в случае с Климовым я выяснил, что его интересует. А он хотел бросить пить. Обещаю, говорю ему, что ты с сегодняшнего дня перестанешь. И он перестал. »

«Встретил Маслова, а он, как всегда, собирал посуду. Собирал не потому, что нужны были деньги, а нравилось. У меня мания валить людей, а у него мания собирать бутылки. Тоже маньяк...»

«Когда подводил его к колодцу, он это увидел и говорит: «Только в колодец меня не бросай». «Нет, конечно», – я говорю, и в следующую секунду он туда полетел.»

«Пушков Алексей... Когда шли к колодцу, он чего-то бубнил: "На смерть иду, на смерть...". Думал, что очень смешно. Бывали у него такие плоские шутки.»

«Я еще ничего не делал, а он поднял палец: "Смотри, он всё видит". Ну, я понял, что он имеет в виду бога. Ну и пускай, думаю, видит. На Ромашкине я стал считать удары, чтобы знать, сколько их надо до наступления смерти.»

«Его увезли на принудительное лечение в наркологическую клинику. Лечить от зелёного змия. Он сбежал. И попал ко мне в руки. Если бы не сбежал – жил бы. И, может быть, не пил... Хотя он и сейчас не пьёт...»

«Образовалась дыра в черепе, ближе к затылку, пошел хрип. Я отломал палку и ввёл её в эту дыру. Он лежал ничком, лицом к земле. Мозги не вылились, и палка шевелилась в черепе, как в бочонке. Как раз снежок выпал...»

«Я ввёл ему бутылку в голову, и когда у него открылись глаза, закрыл лицо шапкой. Я сам по себе не сентиментален, но он был старше моего отца и вообще... Я **растрогался**.»

«Случай был после убийства Гришина. Тогда пришлось убежать, не вставив в голову палку, так как меня с двух сторон зажали собачники. Бежал через овраг, вышел на Севастопольский проспект и остановил маршрутку. Поехали, а дальше водитель без предупреждения свернул в сторону бензоколонки, что вплотную с лесом. Заправиться. Девка напротив меня сидела. "Куда везёте? – спрашивает его. – В лес, к маньяку?"»

«Из плюсов — я очень пунктуальный. А минусы? Какие минусы. Ну, наверное, слишком добрый.»

«Кстати! Я же очень добрый! Вспомнил тут, как в 2003 году я возвращался с охоты и спас девушку от изнасилования. Пускай это зачтётся как смягчающее обстоятельство!»

«Жизнь – это самое дорогое, что есть у человека. Деньги, мерседесы, особняки – даже рядом не стояли. Я забирал самое дорогое и не разменивался на мелочи.»

«За 170 рублей купил. И в тот же день решил попробовать его на хорошем знакомом. Потом этот молоток, правда, пришлось выкинуть — им один негодяй гвозди забивал, осквернил...»

«Даже если предположить, что в тюрьме я просижу 60 лет, то есть целую человеческую жизнь, то получится по году за каждое убийство. За кражу дают больше! А если меня убьют, то убьют один раз. То есть **в проигрыше я не останусь с любым приговором**. А приговор мне, в принципе, известен...»

«Подсудимый спросил, может ли он заявить ходатайство об отводе и огорчился, когда судья сообщил ему, что судебный процесс по сути закончен.

– Такие законы, – добавил судья.

– У вас очень плохие законы, – строго заметил маньяк. »

«Свой вопрос подсудимому задала сестра погибшего Егора Кудрявцева:

– По какой причине попал в этот список Егор?

– В список тех, кого я должен убить? Потому что он был моим знакомым. Только поэтому.

– Так вы всех знакомых хотели убить? – не поняла гособвинитель Семененко.

– Ну не всех, – мрачно ответил Пичушкин. – Некоторые сами умерли. »

«Я ещё вернусь в Битцевский парк. Моя рука хорошо помнит молоток!»

«Не всегда получается сразу уснуть, долго ворочаюсь с бока на бок. Мучает совесть по ночам? Нет, на Ямале сейчас полярный день. »

Ещё больше развёрнутых и поучительных цитат маньяка можно найти в соответствующей подстатье: [Копипаста:Александр Пичушкин](#).

ИЧСХ, атмосфера в зале заседаний была сравнительно спокойной и несколько не напоминала тот ад, что творился в здании Ростовского суда во время процесса над Чикатило. Согласно свидетельствам очевидцев, присутствовавших на судилище над Пичушкиным, всё происходившее больше походило на рассмотрение мелкой уголовки вроде кражи, чем процесс над убийцей 60 человек.

Апофеозом признаний «хозяина леса» стало его последнее слово. Приведённые ниже строчки из него как нельзя лучше отражают отношение Пичушкина к процессу, людям и всему, что происходит вокруг. Вместо слёз раскаяния и мольбы о помиловании судьи, присяжные и родственники жертв получили [следующее](#):



Битцевский маньяк смотрит на тебя как на будущий труп

«Вот уже 500 дней я нахожусь под арестом, и все эти дни огромное количество народа решает мою судьбу – менты, следаки, судьи, прокуроры, присяжные, эксперты... Сотни людей решают судьбу одного человека, тогда как я один решил судьбы 63-х человек! Нет, пожалуй, шестидесяти, троих можно не считать... Я один был для них прокурором, присяжным, судьей и палачом. Выполнял все ваши функции. Я один решал, кто будет жить, а кто не будет. **Я был почти что богом!** Чувствуете разницу?... »

Озалупленные таким образом служители Фемиды поклониться новоявленному божеству, увы, постеснялись. 29 октября 2007 года суд приговорил Пичушкина к пожизненному заключению в колонии особого режима. Обжалование приговора адвокатами закончилось [предсказуемо](#). Весной 2008 года битцевский маньяк был этапирован в колонию «Полярная сова» в ЯНАО, что за полярным кругом, где и пребывает по настоящее время.

А дальше...

Посадили и забыли? Хуй там был, не дождётесь!

- В 2007 году, аккуратно к процессу над Пичушкиным, в его честь [вконтакте](#) были созданы две адовые группы с говорящими названиями «Поддержим битцевского маньяка!!!» и «Александр Пичушкин — наш Президент!». Различной тонкости тролли устраивали в них форменный [ад](#), распевая

дифирамбы кровавому убийце, рассуждая о перспективах его коронации и взрыва пуканы случайно забежавшим хомячкам угрозами устроить по всей стране Молотковый марш™. К настоящему времени оба раковника анально заблокированы. Впрочем, полный лулзов архив тем последней группы можно **невозбранно** почитать [здесь](#).



ТакЪ победимЪ!

- Дело Пичушкина оказало определённое влияние на умы ряда радикально настроенных индивидов **рашкинского** разлива. Битцевский маньяк стал иконой для пиплхейтеров и даже для некоторых **националистов**, увидевших в нём то ли прототип **ницшеанского** полубога-сверхчеловека, то ли просто доблестного чистильщика генофонда от всякого рода биомусора. И действительно: качался, валил в первую очередь отребье, детей не ебал, о раскаянии не скулил — что ещё для счастья надо? Вдохновлялись примером Пичушкина **академские маньяки**, к слову создавшие вышеуказанный раковник «Александр Пичушкин — наш Президент!», уважал его и **белинский охотник на алкашей Бычков**.
- В **педивикии** статья про Пичушкина есть в 22 языковых разделах.

- В 2012 году общественность была знатно **потроллена**^{/1344794} московскими метростроевцами, опубликовавшими проект строящейся станции «Битцевский парк». Оформление пола и стен в шахматном стиле, да ещё с кроваво-красной лестницей в центре платформы вызвало у анонимуса подозрение — а не будут ли там на входе заодно угощать водочкой? Станцию открыли в 2014 году; дизайн её сильно поменяли и сделали очень веселеньким и даже интересным, обыграв лесопарковую тему с хорошей стороны, но **анонимус** не забывает.



На долгую память

- Вот уже пару лет как Александр Пичушкин помолвлен. Его избранница — девушка из соседнего Ханты-Мансийского округа по имени Наталья, с которой у маньяка несколько лет длится роман по переписке. В феврале 2014 года об их отношениях вышла целая **передача**, запиленная известными любителями жареного с **НТВ**. В ней можно посмотреть уникальные кадры, снятые в декабре 2012 года немецкими журналистами на территории «Полярной совы», и узреть своими глазами несломленного маньяка, бодро повествующего о том, что *«люди рождаются только для того, чтобы я их убил»*. Сама свадьба на данный момент ещё не состоялась.
- Про сабж было снято несколько годных документальных фильмов со значительным количеством отсебятины. Вот они.

Видео

Битцевский маньяк. Исповедь.	Первый. Ужас Битцевского парка
НТВ. Исповедь битцевского маньяка	
https://www.youtube.com/watch?v=S8gQdK6AQxE	RenTV. Мой ребёнок — монстр
Discovery. Шахматный убийца	
https://www.youtube.com/watch?v=A8cXNw0CGlw	Alexander Pichushkin
RenTV. Адвокаты дьявола	Мини-интервью перед этапом

Интересные факты

- Хотя идея с колодцем стала настоящей находкой для Пичуши, ноу-хау с водочкой запатентовал отнюдь не он, а **его тоже по-своему эпичный земляк**. Сашенька вполне мог видеть репортаж о его похождениях, помещенный в самом первом выпуске **легендарной «Криминальной России»**.
- Как ни странно, «шахматный убийца» довольно редко играл в шахматы, зато **очень уважал шашки**, в которые *«играл с любым и обыгрывал каждого»*.
- История про голого Ленина, якобы нарисованного Пичушкиным в детстве, — типичная **газетная утка**. Ни сам маньяк, ни его родственники, ни официальные лица никогда её не подтверждали.
- Одной из любимых книг Александра Пичушкина была... барабанная дробь... «Как завоёвывать друзей и оказывать влияние на людей» Дейла Карнеги.
- Саша сидел в одной камере с Нурпаши Кулаевым, единственным выжившим **бесланским террористом**. После фразы от Саши «Ты мне что-то не нравишься» Нурпаши пару недель бомбардировал унитаз кирпичами, а затем слёзно попросился у администрации нахер из камеры куда подальше. Ныне сидит в одиночке. Не выдержал душевной компании Александра Юрьевича и другой его сокамерник — скинхед-террорист Николай Королёв.
- В большом перерыве между убийствами, когда милицаи усиленно прочёсывали парк, Саша, дабы успокоить нервы и как-то себя занять, начал бухать. Жёстко, бескомпромиссно. Никакой запивки, закуски, занюхивания и прочего — просто брал бутылку с зельем, наливал стакан и пил, после чего

ползал по полу кухни и называл себя **терминатором**. За данным досугом его часто ловил муж сестры, после чего начинались взаимные перепалки, в процессе которых Пичушкин вызванивал ментам (!!!), дабы те упекли в карцер свояка, мешающего зюзинскому Т-1000 совершать свой локальный алкотур пониже стола. Получалось по итогам, правда, слегка наоборот, и в пативене на разъяснительные беседы уезжал сам Юрьевич.

- Коллеги по работе характеризовали Пичушкина как человека, застрявшего в 80-х, и большого чистюлю. Мог выставить на прилавок пару-тройку коробок — и бежал мыть руки; от скрежета современных кассовых аппаратов приходил в бешенство.
- После очередного убийства спокойноенько приходил домой и предлагал маме глянуть за чаем какого-нибудь кинца. **Милота** же!
- Финские дэт-металлисты Torture Killer посвятили битцевскому маньяку вышедший в 2009 году альбом «Sewers» («Коллекторы»). Повествование в заглавной песне ведётся от лица её главгероя.
- У русских грэзеров Pokerface есть песня «Chessboard Killer».
- У московско-тверской НС-команды Hudson Hawks есть доставляющая текстом и звукорядом песня «Деревья Молчат» с видеоклипом по мотивам.
- Сам же маньяк, возвращаясь с очередного убийства, любил слушать альбом «MCMXC a.D.» группы Enigma.
- Таки побил рекорд, установленный Чикатилой (43 убийства), на целых 6 человек. При этом ислам так и не принял, и в данное время спокойно себе ожидает условно-дословного, когда с удовольствием выйдет на свободу и придёт за тобой, Анон.

Галерея

Саха и народное творчество



Эти глаза
напротив...



Фан-арт



Демотиватор



Гроссмейстер



И ещё один



Фап-контент на
квартирке



Будь мужиком!



Его игра



Агитплакат



Г-споду
помолимся?



Закон Фостерс



Стрёмный
патлатый белый
чувак держит
маленького
ребёнка у окна.
Звучит знакомо

См. также:

- **Копипаста:Александр Пичушкин**

- [Маньяк](#)
- [Чикатило](#)
- [Академовские маньяки](#)

Ня, смерть!

2pac An Hero ANTON MAIDEN BSOD Death Note Dexter Did he die?
 Did he drop any good loot? Encyclopedia Dramatica/Суицид Fluffy G.G. Allin GAME OVER
 Goodnight, sweet prince Guf Happy Tree Friends Jedem das Seine Kill it with fire Killman
 Lenore, the Cute Little Dead Girl Linkin Park Memento mori Mr. Hands R.I.P. Saw
 SPIKE DIES To have no life TRUE-DEATH-PRIMITIVE-LINUX-MITOLL Waffen-SS WTF BOOM
 X macht frei X не умер Ад Айрис Академовские маньяки Александр II
 Александр Пичушкин Алексей Михайлович Американский психопат Андед Андерс Брейвик
 Анна Бешнова Аокигахара Апстена Арабская весна Артём Исаков Аум Синрикё
 Бадд Дуайер Бачинский Берия Биореактор Бокасса Бонни и Клайд Борис Немцов
 В морг Валерий Фабрикант Вампиры Варг Викернес Вардан Кушнир Леонид Василевский
 Василий Федорович Вдоль Векослав Лубурич Викинги Вителлий Владимир Высоцкий
 Владимир Турчинский Владимир Фомин Врачи-убийцы Газель Газенваген Гай Марий
 Гамлет Ганнибал Лектер Ганс Рейзер Гармодий и Аристокитон Гелиогабал Генерал Мороз
 Геннадий Кернес Геноцид в Руанде Гитлер Гладиаторы Голодомор Горец ГрОб
 Группы смерти Гунтер фон Хагенс Гуро Гюльчехра Бобокулова Да, смерть! Даниил Сысоев
 Даниил Хармс День миномета Децимация Джек-потрошитель Джон Кеннеди Джордж Буш
 Джордж Флойд Дмитрий Виноградов Днепропетровские маньяки Дохлые герои



Менты

228 282 статья А.С.А.В. Chris-chan Dexter Kunteynir Noize MC Robocop Ёбанный насос
 АК-47 Академовские маньяки Александр Пичушкин Алексей Дымовский Алкоголик
 Алкснис Берия Бомж Брачный аферизм Леонид Василевский Василий Федорович
 Владимир Бельский Владислав Галкин Гастарбайтер Генерал Ветров ГИБДД Гоблин
 Гопник Госнаркокартель Граждане СССР Демократизатор Детектив Джек-потрошитель
 Джордж Флойд Диггеры Дима Зубов Днепропетровские маньяки Евсюков Ежов Зацепинг
 Зая, я убила мента Зодиак Изнасилование Илья Фарафонов Интересная личность Кардинг
 Кевин Митник Кокаинум Коломбо Колыма Компьютерные пираты Константин Крестов
 Кровавая гэбня Ломай меня полностью Маньяк Марш несогласных Мафия Милиция
 Милиция/Юниты Мир криминала Моссад Наркоман Наталья Поклонская Неверные менты
 Нотариально заверенный скриншот Нургалиев разрешил Операция «Неформал» Охрана
 Парам-пам-пам Пативэн Пацан к успеху шёл Пашка Пира Пистолет Макарова
 Прокуратура Противогаз Психонавт Путин Радиопираты Рамзан Кадыров
 Распечатать лицензию на Линукс Растаманы Ричард Рамирес Руфинг Рыжий Тарзан
 Сектор Газа Скинхед СОРМ СР Борис Стомахин Терморектальный криптоанализатор
 Топор НКВД Тюрьма УАЗ Улицы разбитых фонарей Участковый с маленьким окладом
 Участники форума mvd-ua.com насилуют мальчиков! ФБР Флорентийский монстр ФСБ
 Футбольный хулиган

[w:Пичушкин, Александр Юрьевич](#)